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Протокол 

Общего собрания членов Новгородской Областной общественной организации  «Новгородское губернское Дворянское Собрание» 

13 сентября 2007 года




Великий Новгород

Место проведения общего собрания членов НГДС:  
Россия, 173003, Великий Новгород, ул. Б.Санкт-Петербургская 41, кор.1. 
НовГУ имени Ярослава Мудрого, читальный зал Научной библиотеки.
Начало собрания – 17.00
Повестка общего собрания членов НГДС:

1. Обсуждение и утверждение пакета документов для внесения изменений и дополнений в Устав НГДС в связи с устранением несоответствий ряда его положений требованиям законодательства РФ, выявленных «Актом проверки устранения нарушений Новгородской областной общественной организацией «Новгородское губернское Дворянское Собрание» от 28 марта 2007 года Управлением федеральной регистрационной службы по Новгородской области.
2. Обсуждение состояния семейных монографий по истории семьи членов НГДС.

Информационная справка Правления НГДС (Леонтьева О.В. – ответственный секретарь Правления НГДС): 

Всем членам НГДС за 2 недели до собрания членов НГДС были направлены письменные приглашения.

На момент открытия  нашего собрания членов НГДС зарегистрировалось 24 члена, из них 2 проживающих в ФРГ (Александрова (урожденная Николаева) Л.А. и Александрова М.К.).

Отсутствуют 6 членов: 

· Семья Веденеевых -  3 человека (г. Валдай). От них нет персональных заявлений о принятии в члены НГДС, хотя они активно участвуют в жизни нашей общественной организации.

· Супруги Кошкина Э.В. и Буценко Р.В. (от них также нет заявлений).

· Калинина (урожденная Дашкина) Л.Х. -  в командировке.
На этом собрании из иностранных государств и из других регионов России отсутствуют 13 членов собрания. 
Извеков И.Н.

Поступило предложение начать собрание членов НГДС.

Принимается единогласно.

По первому вопросу: Обсуждение и утверждение пакета документов для внесения изменений и дополнений в Устав  НГДС (выступил Извеков И.Н.)
Проведен анализ Устава НГДС от 22 июня 1998 года. Свидетельство №485. Зарегистрирован Управлением Юстиции Администрации Новгородской области, а также переучет НГДС в 2000 году, когда нашей организации был присвоен ИНН с кодом причины постановки на учёт. В 2006 году при очередной проверке деятельности НГДС Управлением федеральной регистрационной службы по Новгородской области были отмечены нарушения в деятельности прежнего Правления НГДС. В этой связи 6 декабря 2006 года состоялось отчетно-выборное собрание членов НГДС, на котором было избрано новое Правление НГДС (5 человек во главе с Предводителем Извековым И.Н.). В течение первой половины 2007 года Правление НГДС внимательно изучило несоответствия отдельных пунктов Устава НГДС образца 1998 года с новыми Законодательными актами РФ для общественных некоммерческих организаций и в результате консультаций у специалистов (юристов) предлагает обсудить следующие дополнения в Устав:
Статью 1.8 Устава изложить в следующей редакции:

«НГДС отвечает по своим обязательствам всем принадлежащим ему имуществом. Учредители и члены НГДС не отвечают по обязательствам НГДС, а НГДС не отвечает по обязательствам своих учредителей и членов.

Место нахождения НГДС и его Правления: 173003, Россия, Великий Новгород, ул. Большая Санкт-Петербургская, д.41, к.1, Новгородский Государственный Университет имени Ярослава Мудрого, Научная библиотека».

Пункт 13 ст. 3.1. Устава изложить в следующей редакции:

«вести предпринимательскую деятельность постольку, поскольку это служит достижению уставных целей, ради которых создано НГДС, в том числе: деятельность прочих общественных организаций не включенных в другие группировки; дополнительное образование детей; образование для взрослых и прочие виды образования, не включенные в другие группировки; научные исследования и разработки в области общественных и гуманитарных наук; деятельность в области художественного, литературного и исполнительского творчества; деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа».

Пункт 3 ст. 5.1. изложить в следующей редакции:

«Прием в члены НГДС осуществляется Правлением НГДС простым большинством голосов членов Правления на основе письменного заявления претендента»

Статью  5.3. Устава  после слов  «избирать и быть избранными…..» дополнить пунктом следующего содержания:

 «и контролировать деятельность руководящих органов НГДС».

Статью 9.1. Устава дополнить пунктом следующего содержания: «Инициатива внесения изменений и дополнений в устав может принадлежать любому члену организации».

Статью 10.1. Устава дополнить пунктом следующего содержания: «Инициатива реорганизации  может принадлежать Правлению или инициативной группе не менее ¼ членов организации».

Выступили:

Леонтьева О.В.

В пакет документов также входят несколько форм единообразных документов:

Форма № РН 0004 о внесении в Единый государственный реестр юридических лиц изменений в сведения о некоммерческой организации, не связанных с внесением изменений в учредительные документы.

Форма № РН 0003. Заявление о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы некоммерческой организации.

Прошу ознакомиться вас с этими документами.
Люба В.В. 

Я не заметил значительной разницы между трактовками заменяемых пунктов Устава образца 1998 и нынешнего года, но если Закон требует такой замены, то непременно надо внести эти изменения.

Соболев А.П.

С точки зрения современных требований государства к нормализации деятельности общественных некоммерческих организаций предлагаю собранию членов НГДС проголосовать за  предложенный пакет документов и поручить Правлению НГДС зарегистрировать его в Управление федеральной регистрационной службы по Новгородской области. 
Голосовали: «ЗА»                            -  24 (двадцать четыре)

                       «ПРОТИВ»                -  нет;

                       «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет. 

По второму вопросу выступил Извеков И.Н.
Основным показателем деятельности НГДС является не только участие организации в общественной жизни региона, но и творческая работа членов НГДС. Эта работа проявляется в составлении своих родословных, оформлении домашних архивов, написании монографий об истории семьи, ветвей или рода. Такой работой занимаются сейчас потомки известных российских родов, проживающих в Великом Новгороде и являющихся членами нашего собрания. Это потомки дворянского рода Люба, Волковых, Фон Кубе, Ковелины, Степановых и многих других. Этапом, предшествующим написанию монографий является сбор родоведческих материалов, выстраивание их в строгую доказательную концепцию на основе метрических, библиографических и архивных источников. Подтверждением правильности научно-исследовательского поиска истории семьи явилось бы и обращение в Герольдию РДС о внесении тех или иных потомков в новую Дворянскую родословную книгу России, которая ведётся с конца XX века в Москве (РДС). И чем больше таких обращений будет на имя Герольдии РДС, тем больше наши исследователи получат подкрепление о правильности своих действий в проведении поиска. 
Отмечу, что с 1998 года в НГДС были проведены фундаментальные исследования в четырёх родах: Извековы, Зиновьевы, Люба, Петровы. И сейчас в Великом Новгороде имеются потомки известных российских родов, но хотелось, чтобы их устные легенды не остались бы таковыми, а прошли бы соответствующие экспертизы в Герольдии РДС. Это пока единственный орган в России, занимающийся генеалогическими экспертизами для членов региональных Дворянских Собраний.

Мне приятно отметить, что 21-23 сентября 2007 года в Тамбове состоится очередное выездное заседание Совета Объединенного Дворянства Российского Дворянского Собрания. От нашей организации я обязательно буду присутствовать на этом заседании. И это потому так, что из 11 пунктов повестки заседания Совета непосредственно к нашему НГДС относятся пункты:
2. Об участии Российского Дворянского Собрания и губернских Дворянских Собраний в деятельности по восстановлению и включению дворянских усадеб в современную социально-экономическую и культурную жизнь регионов.

4. О подготовке к очередному отчётно-выборному Всероссийскому Дворянскому Съезду (он будет проводиться в мае 2008 года, да и НГДС в этом году отметит своё 10-летие).
5. О научно-общественной и историко-научной деятельности Российского Дворянского Собрания (здесь НГДС внёсло большой вклад в духовно-нравственное и патриотическое  воспитание молодого поколения России).
10. О приеме новых членов в Российское Дворянское Собрание.


Напоминаю, что каждый последний четверг каждого месяца в НГДС установлен присутственный день для членов НГДС с 17.00 до 19.00 в читальном зале НовГУ.  Эти дни являются не только консультационными днями для всех желающих членов НГДС, но и официальным днём для их общения между собой. В этот день вы можете активно воспользоваться для получения консультаций  специалистов: генеалогов, геральдистов, историков, архивистов, библиотекарей, юристов. Однако, заявка на получение консультации от специалиста должна поступить заранее в мой адрес (по крайней мере за неделю до встречи).
Ведущие собрания членов НГДС
Предводитель 





И.Н.Извеков
Ответственный секретарь 



О.В.Леонтьева
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